

POLITIKA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA

Svrha ove politike jeste da pruži okvir za uspostavljanje, održavanje, primenu i poboljšavanje sistem upravljanja bezbednošću informacija u skladu sa zahtevima međunarodnog standarda ISO/IEC 27001:2013 i odredi smernice za zaštitu poverljivosti, integriteta, dostupnosti informacione imovine organizacije Fiscal Solutions d.o.o. Novi Sad od objektivnih pretnji. Obezbedi kontinuitet bezbednosti informacija, kao podršku kontinuitetu poslovanja, jednom od bitnijih segmenata bezbednosti i otpornosti organizacije. Na taj način organizacija značajno utiče na smanjenje nivoa verovatnoće nastanka štete i/ili posledice koja može biti izazavna pretnjom, takođe poboljšava ugled, obezbeđuje ekonomsku stabilnost i ostvaruje konkurentsku prednost.

Ova politika se odnosi na sve zaposlene u kompaniji. To važi i za izvođače, konsultante, privremeno zaposlene, podizvođače ili bilo koje treće strane sa kojima kompanija ima bilo kakvu poslovnu saradnju.

Ova politika se odnosi na svu informacionu imovinu, materijalnu i nematerijalnu, koja je u vlasništvu ili u zakupu organizacije Fiscal Solutions d.o.o. Novi Sad. Informacije zajedno sa ostalim sredstvima i komponentama (ljudi, procesi, poslovna dokumentacija, baze podataka, usluge, hardver, softver, infrastruktura, ugled, znanje organizacije, i dr.) čine informacionu imovinu organizacije Fiscal Solutions d.o.o. Novi Sad.

Informacija, bez obzira u kojoj je formi (pisana, govorna, štampana ili elektronska) je primarno sredstvo za poslovanje, koje ima svoju vrednost i zato je neophodno da se adekvatno zaštititi.

Vlasnik ove politike je najviše rukovodstvo organizacije odgovorno da sa njom upravlja, a lice zaduženo za pravilno korišćenje od strane zaposlenih i redovno ažuriranje, je Menadžer ISMS-a.

U cilju zaštite informacione imovine od raznih pretnji (računarske prevare, špijunaže, hakerski napadi, virusi, poplave, požari, zemljotresi, itd.) i da obezbedi kontinuitet poslovanja, smanji štetu, povrati investicije, poboljša imidž, Direktor organizacije Fiscal Solutions d.o.o. Novi Sad je odobrio ovu politiku koja postavlja ciljeve i osnovne principe za uspostavljanje efektivnog i efikasnog Sistema upravljanja bezbednošću informacija (ISMS).

Novi Sad, 23.03.2023.

Milan Lazarević

Direktor